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Updates von Dokumenten und Software

Hier kommt die regelmäßige Auflistung von neuen Updates, verfügbar auf der ROBE

Website, zu neuer Software, Dokumenten und anderen wichtigen Neuigkeiten.

SOFTWAREUPDATES

Wir haben Wartungsupdates für verschiedene Produkte veröffentlicht, unter anderem Tetra2

(verbesserte Pixelsteuerung), MegaPointe® (verbesserte Hotspot-Bewegung und verbessertes Prisma-

Reset), ESPRITE® und T1 Profile™ (Lüftersteuerung verbessert). Ein paar der wichtigen Updates

werden im Folgenden genauer betrachtet.

Viva™ CMY und SilverScan™: Verbesserung des Dimmers

Wir haben Softwareupdates für Viva™ CMY und SilverScan™ veröffentlicht, die die Dimmung

verbessern. Bitte beachten Sie, dass dieses Update die bestehende Dimmcharakteristik in einer Cue-

Liste leicht verändern kann.

MMX Spot, MMX Blade, MMX WashBeam: Softwareupdate

Neue Software wurde veröffentlicht, um die Kompatibilität zu einem neuen Lampentreiber zu

gewährleisten. Wenn Sie den Lampentreiber von MMX Spot™, MMX Blade™ , MMX WashBeam™

austauschen wollen, stellen Sie sicher, dass Sie zuerst die Software aktualisieren. Die neue Software

sorgt automatisch für eine korrekte Erkennung und Steuerung der Lampentreiber in der MMX Serie.

iPointe: Softwareupdate
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Die neue Software für den iPointe® bringt eine verbesserte thermische Steuerung der Lüfter der

Lampe mit sich, wodurch eine für die Stabilität und Lebensdauer der Lampe bessere Temperatur

gewährleistet wird. Dieses Update ist zwingend erforderlich, stellen Sie also bitte sicher, dass Sie alle

Ihre Geräte aktualisieren.

ROBE Uploader

Um Ihre Geräte schnell und einfach zu aktualisieren, verbinden Sie sie über einen Netzwerk-Switch

mit einem Computer, auf dem ROBE Uploader läuft. So können Sie alle Geräte der Robin-Serie mit

RNS2 Touchscreen Interface gleichzeitig aktualisieren. Die aktuellste Version von ROBE Uploader ist

4.3, die im Januar dieses Jahres veröffentlicht wurde und verschiedene Verbesserungen in der

Handhabung der Update-Bibliotheken mit sich bringt. Der ROBE Uploader aktualisiert sich

automatisch und Sie können die Installationsdateien für Windows, Linux und MacOS hier

herunterladen.

AKTUALISIERUNGEN DER DOKUMENTE

Benutzerhandbücher, DMX-Diagramme, technische Mitteilungen

Stellen Sie sicher, dass Sie die neuesten Versionen der Dokumente entweder von unserer Website

oder über die synchronisierten Ordner herunterladen. Es wurden neue technische Bulletins

hochgeladen, genauer zwei Dokumente zu RoboSpot - TB69_RoboSpot uSD Card und

TB70_RoboSpot base upgrade kit. Stellen Sie sicher, dass Sie sich anmelden, um diese Dateien im

jeweiligen Download-Bereich der Website zu sehen. Benötigen Sie Informationen und Hilfe zur

Anmeldung, wenden Sie sich an unser Service-Team.

Zertifizierungs-Dokumente

Mehrere aktualisierte Konformitätserklärungen, TÜV-Zertifikate, Konformitätserklärungen und cETLus-

Dokumente wurden aktualisiert/neu hochgeladen, diese betreffen die BMFL-Serie, LightMaster

Side/Rear für BMFL™ und T1, Tarrantula™ und auch ESPRITE®.
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Termine für technische Trainings in 2020

Die Schulungstermine für 2020 sowie das Schulungsprogramm wurden online in den Supportbereich

unserer Website hochgeladen. Dort sind die verfügbaren Schulungen für ROBE und unsere

Niederlassungen aufgelistet. Melden Sie sich an, um diese Dateien zu sehen.

Servicehandbücher und Ersatzteilpreisliste

Das Servicehandbuch für Tetra2™ wurde online hochgeladen. Die Preisliste der Ersatzteile enthält nun

die neuen Komponenten und die Website spares.robe.cz wurde ebenfalls aktualisiert. Melden Sie

sich an, um diese Dateien zu sehen.


